2020年11月27日

# **NEWS RELEASE**



株式会社ファミリーマート

# ジョージア料理"シュクメルリ"が「お母さん食堂」に続き、弁当になって登場「シュクメルリ(グリルチキンとにんにくクリーム煮込み丼)」 12月1日(火)から順次発売!

~にんにく香る濃厚なクリームソースで、あなたも虜に!~

株式会社ファミリーマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:澤田貴司)は、ジョージア料理"シュクメルリ"を「お母さん食堂 ごはんにちょいかけ!シュクメルリ」276円(税込 298円)として発売し、ご好評をいただいております。

このたび、弁当に仕立てた新商品として「シュクメルリ(グリルチキンとにんにくクリーム煮込み丼)」462 円 (税込 498 円) を、2020 年 12 月 1 日 (火) より、全国のファミリーマート約 16,700 店で順次発売いたします。※沖縄県は、12 月 15 日 (火) より発売

また、「シュクメルリスープ」369 円(税込 398 円)を 2020 年 12 月 15 日(火)より、全国のファミリーマート約 16,100 店で発売いたします。※北海道、沖縄県除く



## ■今度は、人気のジョージア料理"シュクメルリ"が弁当になって登場!

ファミリーマートでは、2020 年 10 月から「お母さん食堂」シリーズとして、ごはんにかけるタイプの"シュクメルリ"を発売し、SNS などで話題を集め、一時品薄状態になるほどご好評をいただいております。

このたびは、さらに手軽にお召し上がりいただけるよう、弁当に仕立て発売いたします。同商品は、にんにくを使用したクリームソースに、グリルチキンとさつま芋、さらにチーズを盛りつけました。にんにくと牛乳、生クリームをベースにしたクリームソースに、鶏がらスープとコンソメ、ハーブソルトを加えることで、風味豊かな味わいに仕上げております。また、ソースの深い味わいを実現するために、隠し味として、ジョージア料理でよく使用される白ワインを使用しております。

ひと口、またひと口とやみつきになる味わいに仕立てた商品となります。

また、12 月 15 日(火)からは、寒い季節にぴったりな、「シュクメルリスープ」も発売いたします。 こちらも是非お試しください。

#### 【商品詳細】



#### 【商品名】シュクメルリ

(グリルチキンとにんにくクリーム煮込み丼)

【価格】462円(税込498円)

【発売日】12月1日(火)

※沖縄県は12月15日(火)より発売

【発売地域】全国

【内容】にんにくを使用したクリームソースに、グリルチキンとさつま芋、さらにチーズを盛りつけました。



【商品名】シュクメルリスープ

【価格】369円(税込398円)

【発売日】12月15日(火)

【発売地域】全国 ※北海道、沖縄県除く

【内容】ジョージア料理のシュクメルリをスープに仕立てました。 グリルチキンに合う、 にんにくの旨味を感じるクリームスープです。 とろーりと溶けるチーズのコクが寒い時期にぴったりの商品です。

## 【参考】発売中の"シュクメルリ"



【商品名】ごはんにちょいかけ!シュクメルリ

【価格】276円(税込298円)

【発売地域】全国

【内容】ごはんにかけて食べるパウチ惣菜「ごはんにちょいかけ!」シリーズの新商品です。 鶏肉をガーリッククリームソースで煮込んだジョージア料理です。

- ※画像はイメージです。
- ※一部地域や店舗では、発売日が異なる場合があります。
- ※軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税8%にて表示しております。

ファミリーマートは、「あなたと、コンビに、ファミリーマート」のもと、地域に寄り添い、お客さま一人ひとりと家族のようにつながりながら、便利の先にある、なくてはならない場所を目指してまいります。

以上